9 kjacce

3aoaua 1. 13 Kypcka B Open aBToMOOMIb €Xajl CO cpeaHer CKOpocThio 60
KM./d., a 00paTHO, 3arpy3uBIIHCh, CO cpeaHeii ckopocTeio 40 km./d. Kakoma
CpeaHss CKOPOCTh aBTOMOOMIISA Ha BCEM ITyTH TyAa U 0OpaTHO.

3aoaua 2. Teno IBUXKETCS CO CKOPOCThIO V M CTaJIKHBACTCA C MOKOAIIUMCS
TEJIOM TaKoM e Macchl. OnpeaeuTh yrojd MEKJy HaIpaBIICHUSMH BEKTOPOB
CKOPOCTEH Tel mocse abCOoNMOTHO YIIPYTOTO, HO HE TIEHTPAJLHOTO yaapa.

3aoaua 3. DnekTporuiMTa WMEET JBE OAMHAKOBBIX crupaiu. CKOJbKO
MOJIOKEHUH  MMEET  MEPeKIIoYaTelb  MOIIHOCTA  »jekTporuThi?  Ilpu
MaKCUMAaJIbHOM MOIITHOCTH 3JICKTPOIJIUTHI YaWHUK 3aKUMAET 32 5 MUHYT. 3a KaKoe
BpEMS 3aKUIMHUT YaWHWK, €CJAU TJIUTY BKJIIOYUTh HAa MHHUMAJIBHYIO MOIIHOCTD.
Tenmonorepsamu nNpeHeOpeyb.

3aoaua 4. Ha ropu30HTaJIbHON MOBEPXHOCTH TEJICKKH, Macca KoTopoit M= 6
KT, JIGKAT Opycok maccoid m = 2 kr. Koaddumment tpenus mexay OpyckoMm u
tenexkko u = 0,3. Halitu mMuHumanbHyto cuiny F, ¢ KOTOpPo#il HYXXHO TSHYTh
TENIEXKKY, YTOOBI OPYCOK Hayajl CKOJIb3UTh IO €€ MOBEPXHOCTH.

3aoaua 5. C pocroM TemIepaTypbl TPU YETBEPTH MOJEKYJ KHCIOpoaa
JMCCOMMMPOBAIM  HA  aromMbl.  OmpeaenuTs  MOJSAPHYIO  Maccy  CMeCH
MOJICKYJIAPHOTO ¥ aTOMAPHOTO KUCIIOPOJa.



